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Výrobce Sensus 
Kód produktu 126057 
EAN 8051882711555 

Bezoplachový sprej proti krepatění vlasů.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/sensus
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Popis
S fermentovanou rýžovou vodou, konopným olejem,
avokádem a arganem. Vlasy jsou po použití hladké a
hedvábné. Sprej dodává ochranu před teplem a
mechanickým namáháním. Fermentovaná rýžová voda
je cenným spojencem pro krepaté, obtížně upravitelné a
často myté vlasy. Rýže, známá pro své blahodárné
vlastnosti, po namočení ve vodě uvolňuje
aminokyseliny, vitamíny a proteiny, které pomáhají
zlepšit hebkost a lesk. Voda získaná tímto procesem
díky svému mírně kyselému pH obnovuje rovnováhu
pokožky hlavy a zabraňuje podráždění, díky čemuž jsou
vlasy ovladatelnější a snadněji se rozčesávají. Konopný
olej hloubkově vyživuje a hydratuje. Restrukturalizační
účinek tohoto oleje je silným spojencem v boji proti
krepatění, vytváří také ochrannou bariéru, která
pomáhá předcházet ztrátě vlhkosti a podporuje růst
silných vlasů. Avokádový olej je bohatý na vitamíny a
antioxidanty. Proniká hluboko do vlasového vlákna a
napravuje poškození, které vede ke krepatění a suchosti
vlasů. Přestože je tento olej bohatý na tuky, jeho
konzistence je velmi lehká, díky čemuž jsou vlasy jemné
a pružné, aniž by je zatěžoval. Arganový olej díky
vysokému obsahu antioxidantů, vitamínu E a omega 3
nejen hloubkově vyživuje, ale také stimuluje přirozený
lesk vlasů, díky čemuž jsou viditelně zdravější. illumyna-
care---discipline Aktivní látky a
technologie:Fermentovaná rýžová voda - obnovuje pH
vlasové pokožky, bojuje proti krepatosti a nadměrnému
cuchání vlasůKonopný olej - hloubkově vyživuje a
hydratuje vlasy, bojuje proti krepatěníAvokádo -
napravuje krepatění, bohatý na vitamíny, tuky a
antioxidantyArgan - obsahuje antioxidanty, vitamín E a
omegu 3, hloubkově vyživuje a stimuluje lesk
Aplikace:1. Před použitím přípravek protřepejte.2. Poté
nastříkejte na vlhké vlasy, neoplachujte.

Parametry
Značka Sensus 


